

Májdi Furmint Őcennep 2013. szeptember 6-7.

Szerző: -ka-p-
2013. szeptember 07.

A furmint kőről forog minden a Tokaj-hegyaljai tőrtől borvidékhez tartozó Májdón, ahol szeptember 6-án és 7-én rendezik meg a talán legismertebb hegyaljai szőlőfajta Őcennepét. Májd szőlőtermételeinek csaknem háromnegyede uralja a furmint, az itteni szőlősgazdák és borászok joggal bízik arra, hogy az általuk készített minőségi borok napszerzőkkel és kelendőkkel felveszik a versenyt a világ bármely részén szírmazók borokkal.

A szervezők szerint éppen ezért jogos, hogy Májd adjon helyet a furmint Őcennepének, és teremtsen ezzel hagyományt. Fontos, hogy mindenki megtudja: itt már a XVII. században is kultúra volt a furmint természetének, az ebből a szőlőből készült bornak, mindenekelőtt az aszónak. Az ugyanis közbismert, hogy a királyok borát főleg furmintból készítették, ami Hegyalja legjobban aszódó, legnemesebb magyar szőlőfajta.

A furmint Őcennepének, fesztiváljának célja az, hogy megismertesse és megszerettesse az idejogatókkal a vidék jellegzetes szőlőfajtait és az abból készült borokat, segítse a májdi borászokat elterjeszteni szándékuk valóságváltásában, hogy a furmint elnyerje méltó helyét a világ vezető borai között. Ezen a napon a helyi borászok nyitópincéjével várják az idejogatókat, akik számos gasztronómiai és kulturális programmal várhatóan színpadon zajlanak az események: többek között fellép a Magna Cum Laude, Demjén Ferenc, a Talamba Őcenyő, a Borfolk Együttes, a Gárdonyi-kompanya, a Gárdonyi Néptáncegyüttes, a Holló Együttes, a Májton Euro-African playground, a Vodku zenekar, a Vodku fiai, valamint Sipos Mihály és Kardos Mária.

A gyerekek egész nap élvezhetik a Borsai-kastély udvarján zajló Hátrabűs Kísas - Játékszínház és Közösségi programjait, de a Bestillo udvar is tartogat szímkra meglepetéseket. A májdi színpad szerelmesei több helyszínen kiállástokat látogathatnak. A hagyományos szőlőreteti felvonulás mellett városi forgatag, díj- és biciklitörök, tánc, pincés vigadalmak és szímtalan májdi szórakoztatási program várja az érdeklődőket.